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Presentación 

 

Se trata de un sistema enteramente Web, por lo que puede usarse desde 

cualquier parte, en cualquier sistema operativo, y desde cualquier 

dispositivo (computadora, tablet, celular, etc) 

Gestiona todo el movimiento de un laboratorio de análisis clínicos. 

Originariamente nació para un laboratorio veterinario, pero puede 

configurarse para laboratorios de humanos. 

 

PRINCIPALES MÓDULOS: 

 

Login por usuario y contraseña: Cada usuario (sea operador del 

laboratorio o cliente (veterinaria)) posee un usuario y contraseña para 

ingresar al sistema: si es operador de laboratorio, accede al sistema 

completo, en cambio si es cliente (veterinaria) accede a un módulo de 

autogestión del cliente, donde solo ve los  pacientes y el informe de cada 

uno. 

 

 



Un Menú lateral organiza la tarea de manera jerárquica. El menu puede 

ocultarse o visualizarse desde el botón “de sándwich”, arriba a la 

izquierda. 

 

 

Pacientes: lista todos los pacientes, ordenados por fecha, con sus datos 

principales, y los íconos para realizar las tareas de carga y visualización del 

informe 

 

Gestión del día: es una opción filtrada del módulo de pacientes, pero solo 

con los del día de hoy (o cualquier día que se indique), para poder trabajar 

solo con los pacientes que nos interesan, sin que nos distraigan los demás. 



 

 

Carga de un nuevo Paciente: los datos marcados con el asterisco (*) son 

obligatorios:  

El cliente, se carga de la lista de nuestros clientes 

La fecha, sugiere, por defecto, la fecha de hoy, aunque se puede cambiar 

El protocolo es un número que incluye la fecha en formato año-mes-dia-

numero de protocolo (que se carga automáticamente, aumentando una 

unidad al protocolo anterior) 

La Especie, determinará luego, en el informe, que la columna de las 

referencias sea la de la especie de nuestro paciente (canino, felino, etc) 

 

 

 

 

 

 



Carga del Informe del Paciente: Al momento de cargar el Informe 

disponemos de unos íconos para el acceso a las distintas secciones 

 

La columna “Estado” refleja el avance de la tarea: hay tres estados:  

En Proceso: se han cargado los datos del paciente, pero aún no está 

terminada la carga del informe: Si el cliente ingresa a su autogestión, aún 

no puede acceder al informe de este paciente. 

Parcial: Cuando hay determinaciones que se hacen en el laboratorio, y 

otras que se derivan, se deja en “Parcial”, indicando que falta cargar los 

resultados de la parte que se derivó, pero ya se pueden ver los resultados 

nuestros. 

Final: todo terminado. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



El icono CARGAR, ingresa a la pantalla de carga: 

 

 

 

Con el botón Enviar o con F9, guardamos lo cargado. Con el botón Volver, 

salimos sin guardar 



 

 

Con el Ícono EDITAR INFORME, podemos eliminar algún Item del Informe 

que, por alguna cuestión en particular, no vayamos a realizar. 

 

El ícono OBSERVACIONES  es para agregar una observación general que irá 

al pie del informe: si no hay observación, no aparece nada. 

 

El ícono ADJUNTAR es para cuando queremos incluir en nuestro informe, 

el informe de otro laboratorio al cual derivamos alguna de las 

determinaciones. (debe ser un archivo pdf) 

 

 

 

Cuenta Corriente del Cliente: 

Muestra la lista de nuestros clientes, con el total de lo adeudado 

 

Y si hacemos click en alguno de los clientes, nos muestra el detalle de sus 

pacientes, el precio de los análisis realizados, y lo adeudado. 



 

Gestión de Stock: Reactivos 

Cada laboratorio arma la lista de los reactivos y otros insumos que quieran 

gestionar con el módulo de stock. Y registran, al iniciar, la cantidad de 

“determinaciones” que pueden realizarse con dicho insumo. 

También registran la cantidad mínima de existencia en la que desean que 

se genere un AVISO de baja existencia, y la cantidad IDEAL de existencia. 

Cada vez que se genera una determinación en un paciente, se descuenta 

automáticamente, el o los insumos utilizados por dicha determinación, del 

total del stock. De esta manera, la cantidad de insumos de nuestro control 

de stock, debería coincidir con lo que tenemos en nuestras alacenas. 

(obviamente, no en todos los casos es absolutamente exacto, porque se 

pueden producir accidentes, derrames, perdidas, repeticiones, etc, que se 

deberán registrar, modificando la existencia manualmente.) 

 



 

Reactivos por Determinación: Para cada determinación, se cargan los 

reactivos y otros insumos que utiliza. 

 

Lista de Compras: El sistema puede ayudarnos, en base a los datos 

anteriores cargados, a realizar nuestra lista de compras, informando la 

cantidad de insumos a comprar, en base a la existencia y a la cantidad 

ideal del mismo 

 

 

Reactivos Utilizados entre (fechas) 

Podemos conocer la cantidad de reactivos utilizados entre dos fechas, en 

base a la gestión que el sistema realiza del stock 



 

 

Gestión de Clientes: Agrega y edita clientes. 

 

 

Gestión de Especies: agrega y edita especies. 

 

Gestión de Razas: gestiona y edita Razas, obviamente, asociadas a cada 

especie. 



 

 

PARAMETRIZACIONES: uno de los aspectos más importantes y tal vez más 

complicados del sistema, es la parametrización. Por suerte se realiza una 

vez en la vida, y podemos asistirlos con eso.  

Parametrizaciones Administrativas: Es la lista de “determinaciones”, 

individuales o en perfiles, que los clientes (veteriarias) verán al momento 

de pedir, y el laboratorio puede cargar a un paciente. 

 

 

Gestión de Grupos: Los Items del Informe suelen ir asociadas en grupos. 



 

 

Items del Informe por Grupo: en este módulo asociamos los Items del 

Informe, al grupo al cual pertenecen. Una mismo Item del Informe, puede 

pertenecer a más de un grupo, y ser pedido, por ejemplo, de manera 

individual, o dentro de un perfil. 

 

 

Parametrización de Items: en este módulo se le dice al sistema cómo va a 

funcionar cada determinación: 1) para la carga 2) para ser mostrado o 

impreso en el informe (PDF). 



 

 

El sistema permite varios formatos para elegir cuál nos conviene en cada 

determinación: 

 

- Carga Valor: suele ser el más común: una determinación permite 

cargar  un valor, que puede expresarse en distintos formatos: 

 

- Valor fijo: lo usamos para incorporar al informe alguna leyenda fija 

(por ej: información sobre el método, etc) 

- Título: usado para encabezar algun grupo de determinaciones 

asociadas de alguna forma particular. 

- Opciones a completar: genera un control Select al momento de 

cargar, para que el operador elija de entre las opciones previstas. 

Las opciones se parametrizan separadas por el carácter #. Luego de 

seleccionada la opción, aún puede ser editada o completada 

manualmente. 

- Línea: introduce una línea separatoria en el informe 



- Fórmula: el sistema permite que ciertos valores que se obtienen a 

partir de calcular otros, no tengan que ser cargados manualmente, 

sino que sean calculados en base a un SCRIPT DE 

AUTOMATIZACIÓN. Para estos casos, utilizamos la opción “fórmula” 

- Texto Largo: para las determinaciones que necesitan escribir texto 

descriptivo: el largo del campo es infinito. 

- Dos valores: para las determinaciones que se expresan con dos 

valores en vez de uno. 

 

Script de Automatización: 

La automatización que mencionamos anteriormente, supone una tarea de 

programación que se realiza una sola vez, y tiene un nivel de complejidad 

de programador. Sin embargo, cualquier persona puede desarrollar 

nuevas automatizaciones simplemente observando cómo están hechas las 

actuales, y diseñar las nuevas. Pueden observar que cada línea de código 

tiene explicada la función que realiza. 

Ciertamente estamos a disposición para ayudarles con esta tarea de 

automatización: De todas maneras, no es obligatorio automatizar: se 

puede usar el sistema sin ninguna automatización. 

Es importante destacar que un error en el script de Automatización genera 

que ninguna automatización sea realizada. Por lo que es muy importante 

antes de intentar algún cambio, copiar el codigo y guardarlo en un lugar 

seguro, por si luego se desea volver al original. 



 

 

Listado Estadístico por Pacientes: Una lista donde pueden establecer los 

filtros que necesiten, para obtener la información deseada: Ingresando al 

módulo , encuentran la lista de todos los pacientes sin ningún filtro. 

 

 

 

Pero disponen de botones para agrupar y filtrar: por ejemplo, en 

búsqueda, pueden elegir y combinar filtros: 

 



 

 

Ingresos por Cliente / Mes: es un módulo simplemente estadístico, con 

opciones gráficas 

 

 



EJEMPLO DE INFORME (PDF) GENERADO CON EL SISTEMA 

 

 

 



 

 

 

 



AUTOGESTIÓN DEL CLIENTE (Veterinarias): Si ingresamos con el usuario 

creado para cada cliente, accedemos a la pantalla de autogestión, 

básicamente destinada a que los clientes accedan a los informes, pero que 

también tiene otras utilidades: 

 

(en este caso, hay un paciente que aún está en proceso, y por eso el ícono 

del informe nos indica que hay que esperar). En cambio hay un paciente 

con el informe generado al que podemos acceder en el ícono del pdf. 

 

Estimación de Costos: cuando los clientes necesitan saber el costo de las 

determinaciones a pedir:  

 

En la columna de la izquierda agregan determinaciones. En la de la 

derecha, pueden quitar haciendo click en el circulo. La suma total, aparece 

abajo. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 


